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Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
Tárgy: Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft alapító okiratának 
módosítása 
 

Tisztelt Képviselő-testület 
 

Az új Polgári törvénykönyv hatálybalépéséről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 
értelmében a korlátolt felelősségű társaságoknak a létesítő okiratuk soron 
következő érdemi módosításakor dönteniük kell arról, hogy a továbbiakban az új 
Ptk. rendelkezéseivel összhangban működnek tovább és ezzel egyidejűleg felül kell 
vizsgálniuk a létesítő okirataikat is, abból a szempontból, hogy azok  is 
összhangban álljanak az új törvényi rendelkezésekkel. 
 

A gyermekügyeleti ellátást az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft az 
Inter-Ambulance Zrt közreműködésével látja el. Az Inter-Ambulance Zrt Budapest 
Főváros Kormányhivatala Budapest V. kerületi Népegészségügyi Intézeténél 
kérelmezte működési engedélyének módosítását (működési formaváltás). Az eljárás 
során az Intézet kerületi tiszti főorvosa jelezte, hogy az Újpesti Egészségügyi 
Szolgáltató Nonprofit Kft alapító okiratában is fel kell tüntetni telephelyként a 
gyermekügyelet helyszínét. 
 

Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az 
Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli 
tagja jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 
 
1, a társaság az új Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. törvény) rendelkezéseivel 
összhangban működik tovább.  
 
2, a társaság új telephellyel bővül, melynek címe: 1138 Budapest, Révész utca 10-12. 
 
3, az új Polgári törvénykönyv rendelkezéseivel összhangban módosítja a társaság 
létesítő okiratát, a létesítő okirat módosítását elfogadja. 
 
4, felhívja az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket 
a fenti változások cégbírósági átvezettetése érdekében. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok 
kiadására, okiratok aláírására. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Budapest, 2015. március 16. 
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